
１２月委員会 議事録 

 

日 時：平成２５年１２月１１日（水）午後７時より 

場 所：銀座「東京都中小企業会館８階・Ａ会議室」 

議 長：戸島副会長 

 参加者：（会 長）多田（都硝協） 

（副会長）川崎（管工事）、清弘（照和会）、 

（理 事）保志場（銅友会）、岩窪（東資協）、小林(康)（SF東京） 

鈴木（照和）、杉山（東青協）、 

（幹 事）木下（管工事）、木村（記章）、野上（東硝協）、梅村（写真館） 

事務局：野 澤 

 

  戸島副会長が開会を宣し、議長となり、多田会長より挨拶があり、各委員会の報告に入った。 

 

 [１０分間プレゼン] 中 止 （次回 1月は技術技能継承補助金についての説明があるため、 

次の 10分間プレゼンは２月） 

  

（多田会長挨拶） 

   25年度も 12月となり、残りわずかになりました。色々と考えさせられた１年ではありましたが、

残る 3ヶ月も一丸となって、チャリティーパーティー等の開催に向けて頑張って参りましょう。 

 

（議案の協議内容及び結果） 

１．総務委員会 保志場氏 

（１）講演会について総括 

・毎日トキメイテいたいと思った 

・成功者＝ポジティブ思考の持ち主 

・時間が短く感じた楽しい講演だった 

・天真爛漫で人を引きつける魅力のある人だった 

・気持ちはポジティブ思考でいくらでもかえられるが、体は無理をしても融通がきかない 

・講習会参加者 86人に対して懇親会参加者が 62人だったのは素晴らしい 

・緊張をほぐす手段として遠く見てだんだんと近くを見ていくというのは効果的 …等々 

総じて、楽しく実りある講演会であったとの意見。講師の豪太氏の人柄がとても気さくで、

親しみのあるお話を伺えた。また、懇親会にも同席して頂けたことも良かった。これを機

会に、将来また別のテーマで講演して頂くのも良いと思う。 

 

（２）26年度総会について 

昨年の万世での開催は、アクセスも良く、総会・講習会・懇親会・二次会を移動なく実

施でき、会場費も押さえることもできたのは非常に良かった。 

かといって、毎年同じ場所で実施するのもどうかと思うし、予算は今年度同様ということ

であれば、補助金対象講習会といっても、あまり高い会場は控えることとして、今後検討

する。 

また講師にあっては、最近 NHK等メディアにも出ている『江戸っ子１号』の経営者より

お話を伺うはどうか？と検討している。 

（『江戸っ子１号』については平成 23年度・東京中央会の G戦略補助金を利用しており、

事務局と面識があることから、中央会の事務局より声がけすることが可能。） 

 

 



 

２．運営委員会 鈴木氏 

（１）新年会について 

日  時 ： 平成２６年２月１２日（水） 

場  所 ： ラングウッドホテル（日暮里） 

講  師 ： 平野和之 氏 

謝  金 ： 講演料１５万＋消費税＋交通費２千円  

テ ー マ ： 「オリンピックにおける中小企業のビジネスチャンス」 

70 人を目標に集客。（二丁目倶楽部（OB）より歴代会長２名と事務局の野口氏が参加予定と

の報告あり。）食事は着席で中華料理、飲み物はフリードリンク制でビール・ウーロン茶・オ

レンジジュースの他３種、紹興酒・焼酎・ウイスキー。 

レクリエーションとしては、テーブル対抗クイズ合戦を予定している。出題は全てアイメイ

ト協会に関係するものとし、場合によっては事前に一度アイメイト協会にお邪魔することも

検討している。 

案内は 12月中にするものとし、従来の幹事メールではなく、個別のアドレスに送ることで、

ダイレクトメール感をなくし、集客を募る。 

 

   ３．広報委員会 小林（康）氏 

    （１）次回、10分間プレゼンは２月、東資協の岩窪氏に依頼 

 

    （２）ユースは２月発行予定。 

内容は 会長新年挨拶・ホームパーティー・11月講演会。 

       講演会の記事は小林（孝）に依頼中。（本年度中に記事をもらう。） 

 

 

※ 東京中央会の新年賀詞交換会への出席は 多田会長と清弘副会長へ依頼。 


